
                                                       

COMMISSION DE DISCIPLINE 
 

PV N° 007 DU 27/11/2019  
 
Membres Présents  MM :                 MESSAOUDI  Mohamed  -  HALIMI  Ahmed 
 
Audience : Représentants des Clubs : 
 
*CRBS Beni  Soued , au sujet de la rencontre CSM/CRBS du 23 Novembre 2019. 
*RCO Ouargla, au sujet de la rencontre SMBT/RCO du 23 Novembre 2019. 

 
TRAITEMENT DES AFFAIRES DIVISION HONNEUR 

 

Affaire n°041/ Match : OSB Sidi Belkhir / CMC Chott  (Sen) du 23/11/2019 

Joueurs Avertis 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-KHODRANE Ahmed Lakhar 1910234 OSB Anti Jeu 

-RAHIM Sofiane 1910039 CMC Anti Jeu 
 

Affaire n°042/ Match : CSBT Temacine / EFAN Nezla  (Sen) du 23/11/2019 

Joueurs Avertis 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-TEBBA Elyes 1910317 CSBT Anti Jeu 

-SOUDANI Med Riad 1910017 EFAN Anti Jeu 
 

Affaire n°043/ Match : USCA Adjadja / EST Touggourt  (Sen) du 23/11/2019 

Joueurs Exclus 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-GASSI Oussama 1910421 USCA 01 Match Ferme Cumul de Cartons 
 

Affaire n°044/ Match : MCSK Sokra  /  NRMK El Ksour  (Sen) du 23/11/2019 

Joueurs Avertis 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-BENAOUDA Lazhar 1910085 MCSK Anti Jeu 

-BARA Kamel Eddine 1940176 NRMK Anti Jeu 
 

Affaire n°045 / Match : CSL Lagraf  /  IRBH El Hadjira  (Sen) du 23/11/2019 

Joueurs Avertis 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-BOUGOFFA Med Fethi 1910115 CSL Anti Jeu 

-KOUIDRI Hamza 1910124 CSL Anti Jeu 

-NECIR Djamel 1910367 IRBH Anti Jeu 

-BENATALLAH Adel 1910395 IRBH 01 Match Ferme Contestation de 

Décision + 1.000 DA d’Amende. 

-BENATALLAH Oussama 1910363 IRBH Anti Jeu 

Joueurs Exclus 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-GUITOUNE Abdelmounaim 1910117 CSL 01 Match Ferme Cumul de Cartons 

 
 



 

Affaire n°046 / Match : CSM M’nagueur / CRBS Beni Soued  (Sen) du 23/11/2019 

Joueurs Avertis 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-MERZOUGUI Salem 1910204 CSM Anti Jeu 

-GOSSI Salah Eddine 1910196 CSM Anti Jeu 

-GHOUINI Amar 1910399 CRBS Anti Jeu 

-ABIA Salah Eddine 1910397 CRBS Anti Jeu 

-TAMA Yacine 1910248 CRBS Anti Jeu 

Dirigeants Signalés 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-BOUGOSSA Said S/N CSM 06 Mois de suspension Fermes pour CAS  

Envers Officiel (Article 112) + 5.000 DA 

d’Amende. 

 
-Vu la feuille de Match ; 
-Vu le Rapport de l’Arbitre ; 
-Vu le rapport du Club CSM M’nagueur ; 
-Vu le rapport du Club CRBS Beni Soued ; 
-Après audition de l’Arbitre. 
-Attendu que la rencontre a été arrêtée à la 86 éme minute de jeu, suite aux refus des deux (02) clubs    
 de reprendre le jeu. 

-Attendu que le club visiteur a inscrit un 02 éme buts sur coup franc. 
-Attendu que le club local a contesté le but, vu que l’arbitre assistant a signalé une position d’hors  

 jeu. 
-Attendu que l’arbitre directeur a consulté l’assistant, ce dernier a confirmé la position d’hors jeu. 

-Attendu que le club visiteur n’a pas accepté la décision de l’arbitre. 

-Après lecture de la feuille de match et les pièces versées au dossier, il s’avers que les deux équipes en  
  Refusé de reprendre le jeu : 

   
Par ces motifs la Commission décide 

Match perdu pour les deux (02) équipes. 
 

TRAITEMENT AFFAIRES DIVISION PRE - HONNEUR 
 

Affaire n°047/ Match : MCN N’goussa / MBHM’B’ H/Messaoud (Sen) du 23/11/2019 

Joueurs Avertis 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-HEMMAL Abderazek 1910531 MCN Anti Jeu 

-GUENDOUZ Toufik 1910607 MBHM’B’ Anti Jeu 

 

Affaire n°048/ Match : JSG Goug   /   USH El Harhira (Sen) du 23/11/2019 

Joueurs Avertis 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-FETIMI Imad 1910543 JSG Anti Jeu 

-GUERRIR Adlane 1910311 USH Anti Jeu 

 

 



 

Affaire n°049 / Match : SMBT Touggourt / RCO Ouargla  (Sen) du 23/11/2019 

Joueurs Avertis 
 

Nom Prénoms N° Licences Clubs Sanctions 

-FOUROUROU Chouaib 1910574 SMBT Anti Jeu 

-KHELIFI Yacine 1910666 RCO Anti Jeu 

 
-Vu la feuille de Match ; 
-Vu le Rapport de l’Arbitre ; 
-Vu le rapport du Club RCO Ouargla ; 
-Après audition de l’Arbitre. 
-Attendu que la rencontre a été arrêtée a la 56 minutes de jeu suite a l’Agression de l’Arbitre par  
  le Joueur SEGHIR  Med  Laid, licence n°1910480 du club RCO Ouargla, après avoir reçu le 2 éme   
  Cartons jaune. 
 

Par ces Motifs la Commission Décide 
 

• Match perdu par pénalité a l’équipe  du RCO Ouargla, pour en attribuer le gain du match a 
l’équipe du SMBT Touggourt, qui marque Trois (03) Points et Trois (03) Buts. 

• 02 Ans de suspension fermes pour le Joueur SEGHIR  Med  Laid, licence n°1910480 du club 
RCO Ouargla (Article 114). 

• Amende de Dix Mille Dinars (10.000 DA) au club RCO Ouargla. 
 

Note Aux Associations 

Rappel de l’Article 133 : Amendes 

Les amendes infligées à un club doivent être réglées dans un délai de trente (30) jours à 

compter de la date de notification ou la publication du Bulletin Officiel. 
 

Passé le délai de trente (30) jours et après une dernière mise en demeure pour 

paiement sous huitaine, la ligue défalquera un (01) point par mois de retard à l’équipe 

seniors du club fautif. 
 

Si le club n’a pas apuré le paiement de ses amendes avant la fin du championnat en cours, 

son engagement pour la saison sportive suivante demeure lié au règlement de ses dettes 

envers la ou les ligues concernées. 

 

Le Secrétaire C-D                                                                                Le Président C-D 

 

 Ahmed HALIMI                                                                                   Med MESSAOUDI 


